
CACS FNDB- Coselho Mniapal de Aconpanhamento e Contrde Soial do 
Frdo de Marutençãoe Deservdlvimento da Ecação Bsca e de Valrização 
dos Afissnais da Eucaçãa 

1° Reunião Extraordinária do CACS FUNDEB- 2024 

Ata da 10 reunião extraordinária do Conselho Municipal de 
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutençäo e 
Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da 

Aos vintee dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às nove horas 
e trinta minutos, nas dependências da Secretaria Municipal de Educação de 

Cajamar, reuniram-se os conselheiros do CACS/FUNDEB: Marcos Fernandes 

da Cruz, Tatiany Gomes dos Santos, Andrea Lucas da Silva, Tamires Aparecida 

do Amaral Baldini, Hislan Gomes de Almeida Rodriques, Maria da Cruz Sousa 

Santos e Lilian Rolim Correia, para reunir�o extraordinária com a seguinte pauta: 
desincompatibilização do Presidente do CACS, validação do Siope e outros 
assuntOs. Verificou-se quórum suficiente sendo a reunião iniciada com as 

palavras do Vice-Presidente Marcos Fernandes da Cruz que agradeceu a 
presença de todos e deu início as ações planejadas em pauta. A partir da data 

de hoje, o Sr. Vice-Presidente Marcos Fernandes da Cruz passa a assumir o 

de Presidente cargo deste Conselho de forma provisória pela 

desincompatibilização do atual Presidente o Sr. Damião de Paiva Queiroz pelo 

periodo eleitoral. Desde já abre-se ao cargo de Vice-presidente pelo mesmo 
período provisório, sendo eleita a Sra. Maria da Cruz Sousa Santos, 

representante titular do seguimento de Diretores das escolas básicas. Foi 

Sugerido que todos os membros deste conselho possuam e-mail institucional 

para fins de documentação oficial. Não foi feita a validação do Siope na data de 

hoje como consta na pauta, tendo em vista a nova configuração da mesa, sendo 

prevísta para a próxima reunião ordinária. Nada havendo mais a tratar, eu Lilian 

Rolim Correia lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será validada 

pelos conselheiros presentes deste ato. 

Cajamar, 22 de julho de 2024. 

Conselheiros cdo FUNDBpar uma ucação de Qalidade 
MANDATO: JAN 2023 A DEZ 2026 
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Educaç�o � CACS FUNDEB- Cajamar SP. Mandato 2023/2026. 
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